

十八正青春 励志向未来



本报讯(记者 张明星 摄影报道)十八明志正青春,励志笃行向未来。6月5日下午,淮南二十六中2024届成人礼暨高三毕业典礼举行。

典礼活动分为成人篇“十八而志 追梦风华”、毕业篇“谆谆勉励 笃志力行”、未来篇“披荆斩棘 未来可期”三个篇章。活动中,学校向高三学生代表颁发了《中华人民共和国宪法》、为优秀毕业生代表颁发了荣誉证书,高三全体学生进行了成人宣誓,学生代表和家长互赠了家书。随后,高三全体教师以诗朗诵《孩子们,听听我们的18岁》寄语毕业生们。最后,在各班主任带领下,学生们跨越成人门。

“三年寒窗磨一剑,只待他朝问鼎时。”“每段旅行的终点都是下段旅行的起点,愿此去前程似锦,再相逢

依然如故,加油各位考生。”“轻装策马青云路,人生从此取长风。祝愿学长学姐金榜题名更上一层楼,不负每个光辉时刻。”……在高三学子迎来人生的第一次大考之际,学校准备的的心愿墙上也贴满了老师、同学和家长们的各种心愿贴纸,为他们送上真挚的祝福,为他们加油助威。

“成人是一个神圣的词汇,从青年到成人,不仅仅意味着年龄的增长,更代表着责任与担当的开始。成人礼不仅仅是一个仪式,它更是一个新的开始。”淮南二十六中党委书记陈桂平在向全体高三学生致成人礼祝福时,鼓励学生勇敢追梦,不怕挫折,无论未来的道路如何,希望学生们都能保持一颗好奇和求知的心,勇敢探索,激情创造。

我们的节日 端午

端午粽飘香 节日氛围浓



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 陈海朗 摄影报道)端午节在即,6月5日,中煤新集设备维修公司组织女职工开展“我们的节日——端午”包粽子活动。

维修公司工会工作人员提前准备好了粽叶、糯米、红枣等食材,以及线绳、剪刀等包粽子所需的工具材料。参加活动的女职工们个个热情高涨,跃跃欲试。

活动在一片欢声笑语中展开。大家分工明确,有的负责清洗粽叶和淘洗糯米,有的负

责分剪包粽子用的线绳,大多数女职工则负责包粽子。大家互相学习交流包粽子的技巧,体验着传统节日的魅力。有的女职工手法熟练,三下两下就能包出一个翠绿的漂亮粽子;有的女职工手法生疏,但在同伴的帮助下,也逐渐掌握了包粽子的要领。

在包粽子的过程中,女职工们还互相分享家乡过端午节的习俗和趣事,增进了彼此间的了解和友谊。

粽香四溢 情深意浓



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为弘扬传统文化,感受端午习俗,6月6日下午,淮南日报社发行人员欢聚一堂,开展“浓情端午‘粽’享欢乐”包粽子活动,在欢声笑语中感受浓浓的节日氛围。

作为报社一线员工,不管是刮风下雨,还是严寒酷暑,

发行人员每天都会早早起床,奔波于大街小巷之中,只为了及时地将带着墨香的报纸送到每位读者手中。在端午节来临之际,报社开展此次包粽子活动,不仅体现了报社党委对一线员工的关心与关爱,还加强了发行人员的凝聚力和归属感。

淡淡粽叶香 浓浓端午情



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)6月6日上午,田家庵区朝阳街道新时代文明实践所联合朝阳街道华声苑社区新时代文明实践站、徽商银行淮南分行开展“淡淡粽叶香,浓浓端午情”包粽子活动。卷粽叶、包糯米、放

蜜枣、系棉线……现场居民们分工合作,齐心协力,很快,一个个鲜绿可爱的粽子便堆成了小山。

活动结束后,社区工作人员还将粽子、牛奶等慰问品送到老党员家中,让他们感受到浓浓的节日氛围。

情在端午 欢乐“粽”享



本报通讯员 刘杰 摄

本报讯(记者 付莉荣)6月5日上午,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站、妇联组织辖区居民开展“粽情飘香 爱在端午”包粽子活动。大家将粽叶作漏斗状、填糯米、封口、拿绳子绑好……整套动作一气呵成,周围居民时而静静观战、时而出谋划策、时而呐喊助威,现场欢声笑语不断。

康安社区党委、新时代文明实践站也开展“浓情端午 欢乐‘粽’享”主题活动,邀请党员居民一起包粽

子,清香的粽叶和晶莹的糯米在一双双巧手下变成一个个诱人的粽子,大家共话端午习俗,感受中华优秀传统文化的博大精深。

最后,两个社区的工作人员和网格员、志愿者一起将“爱心粽子”送到辖区孤寡老人、残疾人和留守儿童等人群中,让他们感受到浓浓的节日氛围,不仅传递了温暖与关爱,增进了邻里之情,也为持续建设新时代幸福社区营造良好的环境。